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K bodu 1:Zastupitelstvo 

 

Od počátku roku se ZO sešlo na třech řádných zasedáních. Byly řešeny běžné povinnosti ve 
finančním hospodaření a úkoly v problematice hospodářského a správního řízení obce. Důležitým 
bodem bylo schválení rozpočtu hospodaření obce na rok 2010 v následujících ukazatelích: 

příjmy 5 405 028,- Kč, výdaje 5 701 482,-Kč, zapojení přebytku z minulých let 331 670,- Kč.  
Tím, že rozpočet  je sestaven  jako deficitní  ještě  neznamená, že se obec zadlužuje. Výše 
plánovaných příjmů byla v důsledku finanční krize a očekávané nižší daňové výtěžnosti nastavena 
tak, aby odpovídala možnostem ekonomiky a mohla být, jak předpokládáme postupně 
navyšována. 

 

K bodu 2:Události 

Ke konci roku 2009 ukončila náročnou práci kronikářky p. Iva Řípová, které bych chtěl touto 
cestou poděkovat a popřát jí do dalších let hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. Od 1. ledna se 
tohoto úkolu ujala p. Zbořilová Zdeňka.  

V důsledku dobudování vodovodu byla ukončena dodávka pitné vody z obecních studní – 
v parku, v sokolovně / zde si bude dodávky dle vlastního uvážení provozovat TJ Laškov/ a ve 
Zmolách / zde je potřeba pro další provoz dohoda, vyjádření a návrhy občanů dané lokality/. 

Ze známých termínů plánovaných akcí:                                                                                               

 17. 7. 2010 – 12. ročník turnaje mužů v malé kopané. 

 28. 8. 2010 – Zakončení prázdnin, soutěž mladých hasičů, popř. utkání SDH : 1.FC 

 09. 10 2010 Ukončení Hanáckého cestovatele v sokolovně.  Tato akce je postupně přidělována   

 některé z obcí Regionu Haná a slouží mimo jiné ke zviditelnění obce. 

 Hodový víkend proběhne opět jako v minulých letech, podrobné informace budou včas  

 zveřejněny.  

 

K bodu 3:Dotace a plánované akce 

 Z  podaných  žádostí  byla obec úspěšná pouze u dotace na pořízení hasičské techniky. Přesto 
budeme nadále pokračovat v podávání žádostí v následujících výzvách. Tento týden 27. 6. jsme 
požádali ve XX. výzvě Operačního programu životního prostředí o dotaci na ošetření a dosadbu 
stromů v zámeckém parku  +  lípy  na Dolním náměstíčku. Celková výše projektu činí 1300000,-
Kč a je v něm zahrnuto pokácení havarijních a neperspektivních stromů, ošetření, svázání  a 
dosadba  nových stromů a keřů na základě studie konzultované s Agenturou ochrany přírody a 
krajiny ČR. V této souvislosti bych rád upozornil zejména občany docházející k lékaři, že 
v současné době bude otevřena zpevněná stezka přes park. Tato stezka bude do zimy také 
osvětlena. Bude tedy záležet na Vašem rozhodnutí, zda zvolíte cestu přes park nebo po silnici 
kolem sokolovny. Po revitalizaci parku zde osadíme lavičky, či z doporučených pařezů tyto 
lavičky vybudujeme tak, aby park sloužil také jako oddechová zóna. Z bývalé váhy ležící na 
pozemku obce máme záměr zřídit přechodný útulek pro odchycené psi. 

 

  



V současné době také dokončujeme úpravu místnosti na nádvoří u kaple tak, aby místo před 
pamětní deskou / u které je umístěn český překlad/ působilo na návštěvníky příjemněji. 

Do konce podzimu bude zbudována horská vpusť u domu Korcových v Krakovci a současně 
tlakově pročištěna odpadová roura pod vozovkou. 

Dále plánujeme částečně zatrubnit  nebo betonovými rigolníky upravit konec dešťové kanalizace 
na Dvorku / dle finanční náročnosti a také podle trasy projektu splaškové kanalizace/. To samé 
platí o části příkopy ve Zmolách. Celkově stále musíme přihlížet k možnostem obecních financí. 

Koncem loňského roku obec požádala odbor dopravy o přezkoumání rizikového místa silnice 
II/448 ve zúženém místě mezi č. p. 32 a 43  v Laškově. Zde nám bylo vyhověno a to nařízením 
osazení značek přednosti v jízdě před protijedoucími vozidly /od Olomouce/ a protijedoucích 
vozidel/ od Konice/, dále snížením rychlosti na 30km/hod nákladních vozidel a autobusů. 
Současně obec společně se správou silnic zarovná a zaasfaltuje část rigolů po kanálovou mříž. 
Naopak nám nebylo vyhověno při povolení vybudování přechodu pro chodce u domu č. 14 
k zámku z důvodu nedostatečné intenzity dopravy a chodců, dále speciální osvětlení pro přechody 
a vybudování nástupních ploch dle norem by obecní pokladnu přišlo na cca 200.000,- Kč. 

Také letos a to asi za poslední léta nejvýrazněji se projevil vzestup spodní hladiny vody a skoro 
všichni jsme čerpali vodu ze sklepů, naštěstí tento stav pomalu a jistě ustupuje. Díky loňskému 
vybagrování  příkopů  se nám vyhnulo zaplavení komunikací a ploch i přes opravdu rekordní 
srážkové úhrny. Pouze odtok rybníčka v Krakovci budeme muset vyřešit napojením na dešťovou 
kanalizaci před domem č. p. 25 .  

V Krakovci se nám také nedařilo delší dobu najít závadu na veřejném osvětlení. Podobný problém 
máme také na hřbitově, proto žádám občany o shovívavost, popř. o radu jak na to. 

                                                                                                                                                              
K bodu 4: Kanalizace 

Zastupitelstvo obce se rozhodlo nechat  vypracovat záměr a projekt splaškové kanalizace 
v Laškově, Krakovci, Kandii a Dvorku. Jednak z důvodu nutnosti ochrany životního prostředí, 
jednak proto, že dotace z EU skončí pravděpodobně v roce  2013-2014 . Podle hodnocení asi ČR 
nebude rozvojovou zemí a tím i příjemcem peněz, ale naopak bude muset přispívat. V letošním 
roce je potřeba připravit podklady pro územní  rozhodnutí tj. plán trasy, smlouvy s majiteli 
pozemků apod. 

V příštím roce bychom zadali vypracování projektové dokumentace/ zde se částka za projekt 
pohybuje kolem 1 milionu/ a požádali o stavební povolení a dotace. Pro podklady územního 
rozhodnutí poslouží také setkání s Vámi občany 17. 7. 2010 v sokolovně dle přiložené pozvánky. 
Zde získáte podrobné informace a také odevzdáte vyplněný dotazník, který je taktéž přílohou 
tohoto zpravodaje. Pracovníci společnosti PROVOD budou nápomocni radami v případě 
chybějících položek vyplnění, ale vždy ve skupině první odbaví  ty, kteří budou mít dotazník 
vyplněný. 

Na toto setkání bych Vás všechny žádal o 100% účast dle rozpisu, aby se předešlo dalším 
možným konfliktům. V případě  nejasnosti  do které skupiny patříte se obraťte na starostu nebo na 
OÚ. Orientační mapky budou umístěny ve vývěskách v Laškově a Krakovci a na obecním úřadě. 
Dále Vás žádám o informování sousedů a sousedních chalupářů, které se nám nepodaří 
kontaktovat. Závěrem připomínám, že úřední hodiny jsou na obecním úřadě úterý + čtvrtek 8.00-
16.00, matrika středa 8.00-18.00 
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